Контрольное задание
для студентов направления «Электроэнергетика и электротехника»
 Математика (2 семестр)                               Вариант 14
1. Исследовать числовые ряды на сходимость:    а)   
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2.        Найти область сходимости степенных рядов:   а)   
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3.        Указать область сходимости и вычислить сумму ряда:      
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4.        Решить задачу Коши:  
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5.        Решить задачу Коши:  
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6.       В урне 5 белых и 4 черных шара. Какова вероятность наудачу выбрать 3 белых и 2 черных   шара?

7.        Имеются 2 выборки:
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            а)  составить вариационные ряды, изобразить гистограммы относительных частот

            б)  вычислить средние величины (средние, стандартные отклонения, коэффициент корреляции)

8.      Минимизировать суммарные транспортные расходы, если вектор запаса  
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,  матрица стоимостей  
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